Alaywvioua 1ou Tpiuvou otnv AAveBpa

OEMA 1o:
a) Na emIAéEETE TNV OWOTA ATTAVTNON 0€ KABeWia At TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:
1) Moia a1réd TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIS ival pia e§icwon);
A 5+1 , B.5x+1 , I 5+1=6 , A 5x+1=6
2) O apiBuog 6 cival Auon Tng gicwong :

A 3x=6 , B.5x+1=6 , T.5x+1=7 , A %x:Z

3) Heiowon x—2=-6 éxel Auon Tov apiBuo :
A3 ,B. -8 , T4, A -4

B) Na e€etdoete , av ol TTapakATw TTPOTACEIS €ival CWOTES (Z) ) AavBacouéveg (A) .

1) H egiowon 2x=0 ¢€xel yia yévo Auon . 2 - N

2) H egiowon 0x = -2 eival aduvaTn . z--NA

3) Hegiowon 2x =2x €ival TautétnTa . >--A
OEMA 2o0:

Na AuoeTe TIG £51I0W0EIG:
a) —x+5-2x=7-3x+2
B) 3-(2x—1)-2-(x—3)=5-(x-5)

OEMA 3o:
Na Atoete Tnv e€iowon :

—2x+2—§+3—x=1—§+z
2 2 3 3 3

(Movadeg 3 x 1 =3)

(Movadeg 3 x 1 =3)

(Movadeg 3)
(uovadeg 4)

(novadeg 7)



